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目指す子ども像：自分が好き・友達が好き・大月が好き 

令和８年度スタート大月小 ご入学・ご進級 おめでとうございます！ 

春風が心地よい季節となり、新学期がスタートしました。8日（水）に着任式を行い、引き続いて、令和

８年度第１学期の始業式を行いました。２年生から６年生の皆さん、進級おめでとうございます。一つ学年

が進み、心も体もお兄さん、お姉さんになり、子ども達の目は一つ上の学年になった喜びに輝いていました。

これから新しい勉強や活動が始まります。お友達と協力して頑張ってください。 

始業式後、かわいらしい新１年生１８名を迎えることができました。心待ちにしていた在校生や保護者、

教職員、来賓の方々に見守られ 18名の新入生の名前が呼ばれ、大月小学校の一員になりました。児童会長

の横山愛生さんからは歓迎のメッセージがあり、心温かくなりました。また、来賓の大月町藤原教育長様、

ＰＴＡ福嶋会長様より祝辞をいただき、入学式に花を添えていただきました。ありがとうございました。 

新１年生を含めて今年度の大月小学校全校児童は、９５名となります。一方、教職員の異動もあり、新し

く４名の教職員を迎えて令和８年度の教育活動がスタートしました。今年度も一人ひとりの子ども達が元

気に笑顔で学校生活を送ることで、それぞれが個性を磨き、そして確かな力を身につけられるよう全教職員

が一丸となって教育活動を推進していきたいと考え 

ております。 

保護者、地域の皆様、これからの 6年間の学びが 

充実したものになるように頑張っていきますので、 

ご支援ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

【ぴかぴかの１年生】★☆☆☆★☆☆☆★☆☆☆★☆☆☆★☆☆☆★☆☆☆★☆☆☆★☆☆           

 元気いっぱいの１年生１８名（男子９名、女子９名） 

が大月小学校に仲間入りです。担任の指導はもとより、 

上級生のお兄さんお姉さんにいろいろと教えてもらい 

ながら、すくすく成長してくれることでしょう。今日 

から、給食も始まりました。大月の給食は栄養満点で 

地産地消の美味しい給食です。いっぱい食べて心身共 

にたくましくなること間違いなしです。 

1３日（月）からは通常授業も開始されます。 

各地区等での皆様の温かい見守りをお願いします。 

◆児童の安全管理のため、朝の受け入れ時刻を決めました。AM７：３０から玄関のカギを開け児

童を校舎に入れます。なお、欠席や遅刻等の電話連絡も AM７：３０以降でお願いします。 

◆４月２３日（木）は、全国学力学習状況調査（6年）標準学力調査（２～５年）があります。家

庭学習等で復習をしっかりしましょう。 

◆４月の参観日を１９日（日）の午前に予定しています。詳しい予定は後日、お知らせします。参

観授業や PTA総会、学級懇談もありますので、お忙しいとは思いますが都合をつけ是非おいで

下さい。午後は放課になります。放課後子ども教室もありません。振替休日は２０日（月）です。 

【転入職員】 

〇校 長  佐田 有里  宿毛市立小筑紫小学校より  

〇教 諭  上岡 紘奈  土佐清水市立三崎小学校より 

〇講 師  大釜 文音  新規採用            

〇講 師  横山 太陽  新規採用（以上４名です。どうぞよろしくお願い致します） 



令和８年度 入学生の紹介 

どうぞよろしくおねがいします！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 大引 瑞織 おおびき みおり 

２ 奥田 光 おくだ ひかる 

３ 勝瀨 恵多 かつせ けいた 

４ 久米 アリネ くめ ありね 

５ 篠原 瑠那 しのはら るな 

６ 下渡 帆一 しもわたり ほいち 

７ 竹村 妃月 たけむら ひづき 

８ 田中 唯栞 たなか いおり 

９ 谷脇 伊織 たにわき いおり 

10 筒井 海司 つつい かいし 

11 豊田 陽叶 とよだ はると 

12 中西 唯斗 なかにし いちか 

13 中平 結月 なかひら ゆづき 

14 中平 律 なかひら りつ 

15 濱﨑 琉生 はまさき るい 

16 堀渕 心煌 ほりぶち しおう 

17 山本 二埜 やまもと にの 

18 米谷 紬 よねたに つむぎ 

～歓迎の言葉～ 

 新入生のみなさん、ご入学おめでとうございます。 

私たちは、みなさんが大月小学校に入学してくることを楽しみにしていました。新入生のみ

なさんは、大きな声であいさつができますか。みなさんには、まず、いつでも大きな声で元

気にあいさつができるようになってほしいです。学校では楽しいことがたくさんできます。

分からないことがあったら、どんどん聞いて覚えてください。毎日、元気で笑顔で小学校生

活を楽しみましょう。                児童代表 6年 横山 愛生 


